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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

2013. 09.20. 

 

A projektpartner Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság a mai napon tartott 
sajtótájékoztatót Szentesen a Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési 
Program keretében zajló „Environmentally friendly water management in plain areas” 
(eWAM)- Környezetbarát vízgazdálkodás sík területen c. projektről a vezető partner, az 
újvidéki Vode Vojvodine (Vajdasági Vizek Vízgazdálkodási Vállalat) és a szintén 
projektpartner Vajdaság Autonóm Tartomány Európai Ügyek Alapja (FEP) részvételével. 

 
A mintegy 600 ezer Euró összköltségű projekt a felek közötti kooperációs együttműködésen 
alapul, és monitoring tevékenység mellett valósul meg az alapvető célkitűzések alapján. 
 
A szerb oldalon a Jegricka folyó, a magyar oldalon a Kurca-főcsatorna hasonló körülmények 
között lévő vízfolyások. A környező mezőgazdasági művelésű és lakott területekről 
folyamatos tápanyag-terhelést kapnak, mely feliszapolódást okoz és a vízminőség 
romlásához vezet. 
A közös projekt keretében főként kotrási munkálatok elvégzésére kerül sor: a szerb oldalon a 
Jegricka folyó 44+015-37+892 km szelvényei között, a magyar oldalon a Kurca-főcsatorna 
1+857-4+750 km szelvényei között végeznek kotrási munkálatokat. A munkálatok előtt, 
közben és után vízminőségi és biológiai monitoring, végül az eredmények kiértékelése 
történik. A jövőbeni együttműködés érdekében web-felületen közös adatbázis létrehozása 
történik. 
A kotrási munkálatok alatt, valamint a monitoring tevékenység során a Víz Keretirányelv 
célkitűzéseit is szem előtt tartják. A projekt keretében zajló tevékenységeken keresztül 
valósul meg a fenntartható és biztonságos környezet, valamint eredményes belvízmegelőzés 
és a vízkészletek megújulása a határ menti régióban. 
 
A projekt tervezett időtartama: 2013. február 1 – 2014. július 7. 
 
Az Alsó-Tisza-vidéki Vízügy Igazgatóság projekt költségkerete: 296.920,6 EUR.  
 
 
 

ATI-VIZIG 

Jelen dokumentum tartalmáért teljes mértékben az ATI-VIZIG vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem 
tekinthető az Európai Unió és/vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak. 


